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ЕСТЬ ЛИ НЕОБХОДИМОСТЬ ВО 

ВВЕДЕНИИ НОВОЙ ПРОЦЕДУРЫ 

БАНКРОТСТВА – РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ?

ПОДДЕРЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ ИЗМЕНЕНИЯ В 

ЗАКОН О БАНКРОТСТВЕ, ПРЕДЛАГАЕМЫЕ 

МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ И ФНС?

ЦЕЛЕСООБРАЗНО ЛИ ИСКЛЮЧЕНИЕ 

ПРОЦЕДУР НАБЛЮДЕНИЯ, ФИНАНСОВОГО 

ОЗДОРОВЛЕНИЯ, ВНЕШНЕГО УПРАВЛЕНИЯ 

КАК НЕЭФФЕКТИВНЫХ?

4 %ЗА

96 %ПРОТИВ

39 %ЗА

61 %ПРОТИВ

39 %ЗА

61 %ПРОТИВ
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ПОДДЕРЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ СИСТЕМУ 

СЛУЧАЙНОГО ВЫБОРА СРО АУ И АУ В 

ЦЕЛЯХ НАЗНАЧЕНИЯ АУ?

ЕСТЬ ЛИ НЕОБХОДИМОСТЬ РАЗДЕЛЕНИЯ 

ДОЛЖНИКОВ НА ГРУППЫ В 

ЗАВИСИМОСТИ ОТ БАЛАНСОВЫХ 

ПОКАЗАТЕЛЕЙ ВЫРУЧКИ И СТОИМОСТИ 

АКТИВОВ?

ЕСТЬ ЛИ ЦЕЛЕСООБРАЗНОСТЬ В 

РАЗДЕЛЕНИИ СРО АУ НА ГРУППЫ В 

ЗАВИСИМОСТИ ОТ РАЗМЕРА 

КОМПЕНСАЦИОННОГО ФОНДА (50/100/200 

МЛН. РУБ.)?

19 %ЗА

81 %ПРОТИВ

9 %ЗА

91 %ПРОТИВ

17 %ЗА

83 %ПРОТИВ
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ПОДДЕРЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ 

НЕОБХОДИМОСТЬ ПРОХОЖДЕНИЯ 

АТТЕСТАЦИИ АУ КАЖДЫЕ 3 ГОДА?

СОГЛАСНЫ ЛИ ВЫ С НЕОБХОДИМОСТЬЮ 

ИЗМЕНЕНИЯ СИСТЕМЫ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ АУ 

НА ФИКСИРОВАННУЮ ЧАСТЬ И 

ПРОЦЕНТНУЮ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ 

РЕЗУЛЬТАТОВ ВОЗВРАТА ИМУЩЕСТВА В 

КОНКУРСНУЮ МАССУ?

ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ УВЕЛИЧИТСЯ ЛИ 

ДОХОД АУ В СЛУЧАЕ ПРИНЯТИЯ 

ЗАКОНОПРОЕКТА?

23 %ЗА

77 %ПРОТИВ

5 %ЗА

95 %ПРОТИВ

25 %ЗА

75 %ПРОТИВ
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ПОДДЕРЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ ПРАВО 

НАДЕЛЕНИЯ ФНС СТАТУСОМ ЗАЛОГОВОГО 

КРЕДИТОРА ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕРКИ 

ЗА ПРЕДЫДУЩИЕ ПЕРИОДЫ?

ПОДДЕРЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ СОХРАНЕНИЕ 

СИСТЕМЫ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ В СФЕРЕ 

БАНКРОТСТВА?

ПОДДЕРЖИВАЕТЕ ЛИ ВЫ ПЕРЕХОД СФЕРЫ 

БАНКРОТСТВА ПОД ПОЛНЫЙ 

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ?

70 %ЗА

30 %ПРОТИВ

10 %ЗА

90 %ПРОТИВ

4 %ЗА

96 %ПРОТИВ


